

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

13 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1296

12-02-2025 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

തൃപ്രയാർ-കാഞ്ഞാണി-ചാവക്കാട് റോഡിലെ പാവറട്ടി സെന്റർ നവീകരണം

ചോദ്യം	ഉത്തരം
<p>ശ്രീ. മുരളി പെരുമ്പള്ളി</p>	<p>ശ്രീ. പി.എ.മുഹമ്മദ് റിയാസ് (പൊതുമരാമത്ത്-വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) 2019-20-ലെ ബഡ്ജറ്റിൽ തുക അനുവദിച്ചു പ്രവൃത്തി ആരംഭിച്ചിട്ടുള്ള തൃപ്രയാർ-കാഞ്ഞാണി-ചാവക്കാട് റോഡിലെ പാവറട്ടി സെന്റർ നവീകരണ പ്രവൃത്തി ഏത് ഘട്ടത്തിലാണെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;</p>	<p>(എ) 2019-20 വർഷത്തെ ബഡ്ജറ്റ് പ്രവൃത്തിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി, പാവറട്ടി സെന്റർ നവീകരണ പ്രവൃത്തിയുടെ ഭാഗമായി കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റി പൈപ്പ് സ്ഥാപിച്ച പാവറട്ടി സെന്ററിൽ 500 മീറ്റർ റെസ്റ്റോറേഷൻ പ്രവൃത്തിയും ഉൾപ്പെട്ട സംയോജിത പ്രവൃത്തിയാണ് നടത്താനുണ്ടായിരുന്നത്. ഇ പ്രവൃത്തിയുടെ മുന്നോടിയായി പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് റോഡിന് കൈയേറ്റം ഉണ്ടോ എന്ന അറിയുന്നതിനായി നടത്തിയ ഇൻവെസ്റ്റിഗേഷൻ സർവ്വേ പ്രകാരം, S Thomas Monastery യുടെ ചുറ്റുമതിൽ സ്ഥിര ചെയ്യുന്ന ഭാഗത്ത് 0.0134 ഹെക്ടർ കൈയേറ്റം ഉള്ളതായി ജില്ലാ സർവ്വേ സൂപ്രണ്ട് അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഒഴിഞ്ഞുപോകാൻ നോട്ടീഫിക്കേഷൻ നൽകി എങ്കിലും സെന്റ് തോമസ് ആശ്രമ പാവറട്ടി ചാവക്കാട് മുൻസിഫ് കോടതിയിൽ OS Case 636/2023 ഫയൽ ചെയ്യുകയും ചെയ്തിട്ടുള്ളതിനാൽ കൈയേറ്റം ഒഴിപ്പിക്കാൻ സാധിച്ചിട്ടില്ല. ഈ കാരണത്താൽ പ്രസ്തുത ഭാഗത്തെ ഡ്രെയിൻ പ്രവൃത്തി നടപ്പിലാക്കാനു സാധിച്ചിട്ടില്ല. 08/06/2024 ന് ബഹു. മണലൂ എം.എൽ.എ യുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ പാവറട്ടി സെന്റ് തോമസ് ആശ്രമ അധികാരിയുമായ പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് ഉദ്യോഗസ്ഥർ നടത്തിയ ചർച്ചയിൽ പാവറട്ടി സെന്റ് തോമസ് ആശ്രമ അധികാരി മുൻസിഫ് കോടതി ചാവക്കാടിൽ ഫയൽ ചെയ്തിട്ടുള്ള മേൽ നമ്പർ പ്രകാരമുള്ള കേസ് മീഡിയേഷൻ മുഖാന്തിരം തീർക്കൽപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള സന്നദ്ധത അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>

			<p>ഈ ഭാഗത്ത് പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിനോടുകൂടി St. Thomas Monastery അതിർത്തി പങ്കിടുന്ന നീളം 276 മീറ്ററാണ്. S Thomas Monastery യുടെ കയ്യേറ്റമുള്ള ഭാഗം കൂടാതെ അധികമായി 1.30 മീറ്റർ വീതിയുള്ള ഭൂമി വിട്ട് നൽകുന്നതിനും, ആയത് 1.00 മീറ്റർ വീതി പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് ഡ്രെയിൻ പ്രവൃത്തിക്കും 0.3 മീറ്റർ വീതി ആശ്രമത്തിന്റെ ചുറ്റുമതിൽ നിർമ്മാണത്തിനുമായ നൽകുന്നതിനുള്ള സന്നദ്ധത ആശ്രമ അധികാരി അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആശ്രമം വിട്ട് നൽകുന്ന സ്ഥലം നിയമാനുസൃതമായ ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനും, ആശ്രമത്തിന് ചുറ്റുമതിൽ നിർമ്മിച്ച് നൽകുന്നതിനുമുള്ള അനുമതിക്കായ് 21.08.2024 ന് സമർപ്പിച്ച ശിപാർശ ഇപ്പോൾ PWD-G2/318/2024-PWD എന്ന ഫയലിൽ റവന്യൂ വകുപ്പിന്റെ പരിഗണനയിലാണ്. മേൽ വിവരിച്ച പ്രകാരം സ്ഥലം വിട്ട് നൽകുന്നതോടെ ഈ ഭാഗത്ത് റോഡിന് വീതി ലഭിക്കുന്നതുമൂലം കാന പണിത് പ്രസ്തുത ഭാഗത്തെ റോഡിന്റെ വെള്ളക്കെട്ടിന് പരിഹാരം കാണുന്നതോടൊപ്പം, തൊട്ടടുത്ത സ്കൂളിലെ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് അപകടരഹിതവ്യവസ്ഥയായ കാൽനടയാത്രയും ഉറപ്പുവരുത്താൻ കഴിയുന്നതോടൊപ്പം കോടൻ വ്യവഹാരം അവസാനിപ്പിക്കാനും, ഡ്രെയിൻ പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിക്കാനും കഴിയും കൂടാതെ പ്രസ്തുത ഭാഗത്തെ മതിൽ നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാനും സാധിക്കുന്നതാണ്.</p> <p>നിലവിൽ തൃപ്രയാർ കാഞ്ഞാണി ചാവക്കാട് റോഡിലെ പാവറട്ടി സെന്റർ നവീകരണ പ്രവൃത്തിയിൽ നിലവിൽ സെന്റ് ജോസഫ് ആശ്രമത്തിന്റെ മതിലിനോട് ചേർന്ന് വരുന്ന 270 മീറ്റർ നീളത്തിലുള്ള കാന നിർമ്മാണ ഒഴികെ കല്ലുകൾ ഉൾപ്പെടെ നിർമ്മാണം, റോഡ് ഉയർത്തൽ, ബി.എം & ബി.സി പ്രവൃത്തികൾ റോഡ് സേഫ്റ്റി പ്രവൃത്തികൾ എല്ലാതരം പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയുടെ ഭാഗമായി റോഡ് വീതി കൂട്ടുന്നതിനും സ്ഥലം ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനും സെന്റ് ജോസഫ് ആശ്രമത്തിന്റെ ചുറ്റുമതിൽ പുനർ നിർമ്മിക്കുന്നതിനുമുള്ള അനുമതിയ്ക്കായി എന്തെല്ലാം നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് അറിയിക്കുമോ;</p>	(ബി)	<p>2019-20 വർഷത്തെ ബഡ്ജറ്റ് പ്രവൃത്തിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി, പാവറട്ടി സെന്റർ നവീകരണവും അതിനോട് അനുബന്ധമായ ജലജീവൻ പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റി പൈപ്പ് സ്ഥാപിച്ച പാവറട്ടി സെന്ററിൽ 500 മീറ്റർ റെസ്റ്റോറേഷൻ പ്രവൃത്തിയും ഉൾപ്പെട്ട സംയോജിത പ്രവൃത്തിയാണ്</p>

നടത്താനുണ്ടായിരുന്നത്. ഈ പ്രവൃത്തിയുടെ മുന്നോടിയായി പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് റോഡിന് കൈയേറ്റം ഉണ്ടോ എന്ന് അറിയുന്നതിനായി നടത്തിയ ഇൻവെസ്റ്റിഗേഷൻ സർവ്വേ പ്രകാരം, St. Thomas Monastery യുടെ ചുറ്റുമതിൽ സ്ഥിതി ചെയ്യുന്ന ഭാഗത്ത് 0.0134 ഹെക്ടർ കൈയേറ്റം ഉള്ളതായി ജില്ലാ സർവ്വേ സൂപ്രണ്ട് അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഒഴിഞ്ഞുപോകാൻ നോട്ടീസ് നൽകി എങ്കിലും സെന്റ് തോമസ് ആശ്രമം പാവറട്ടി ചാവക്കാട് മുൻസിഫ് കോടതിയിൽ OS Case 636/2023 ഫയൽ ചെയ്യുകയും ചെയ്തിട്ടുള്ളതിനാൽ കൈയേറ്റം ഒഴിപ്പിക്കാൻ സാധിച്ചിട്ടില്ല. ഈ കാരണത്താൽ പ്രസ്തുത ഭാഗത്തെ ഡ്രെയിൻ പ്രവൃത്തി നടപ്പിലാക്കാനും സാധിച്ചിട്ടില്ല. 08/06/2024 ന് ബഹു. മണലൂർ എം.എൽ.എ യുടെ അധ്യക്ഷതയിൽ പാവറട്ടി സെന്റ് തോമസ് ആശ്രമ അധികാരിയുമായി പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് ഉദ്യോഗസ്ഥർ നടത്തിയ ചർച്ചയിൽ പാവറട്ടി സെന്റ് തോമസ് ആശ്രമ അധികാരി മുൻസിഫ് കോടതി ചാവക്കാടിൽ ഫയൽ ചെയ്തിട്ടുള്ള മേൽ നമ്പർ പ്രകാരമുള്ള കേസ് മീഡിയേഷൻ മുഖാന്തിരം തീർപ്പ് കൽപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള സന്നദ്ധത അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.

ഈ ഭാഗത്ത് പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് റോഡുമായി St. Thomas Monastery അതിർത്തി പങ്കിടുന്ന നീളം 276 മീറ്ററാണ്. St. Thomas Monastery യുടെ കയ്യേറ്റമുള്ള ഭാഗം കൂടാതെ അധികമായി 1.30 മീറ്റർ വീതിയിൽ ഭൂമി വിട്ട് നൽകുന്നതിനും, ആയത് 1.00 മീറ്റർ വീതി പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് ഡ്രെയിൻ പ്രവൃത്തിക്കും 0.3 മീറ്റർ വീതി ആശ്രമത്തിന്റെ ചുറ്റുമതിൽ നിർമ്മാണത്തിനുമായി നൽകുന്നതിനുള്ള സന്നദ്ധത ആശ്രമ അധികാരി അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആശ്രമം വിട്ടു നൽകുന്ന സ്ഥലം നിയമാനുസൃതമായി ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനും, ആശ്രമത്തിന് ചുറ്റുമതിൽ നിർമ്മിച്ച നൽകുന്നതിനുമുള്ള അനുമതിക്കായി 21.08.2024 ന് സമർപ്പിച്ച ശിപാർശ ഇപ്പോൾ PWD-G2/318/2024-PWD എന്ന ഫയലിൽ റവന്യൂ വകുപ്പിന്റെ പരിഗണനയിലാണ്. മേൽ വിവരിച്ച പ്രകാരം സ്ഥലം വിട്ടു നൽകുന്നതോടെ ഈ ഭാഗത്ത് റോഡിന് വീതി ലഭിക്കുന്നതുമൂലം കാന പണിത് പ്രസ്തുത ഭാഗത്തെ റോഡിലെ വെള്ളക്കെട്ടിന് പരിഹാരം കാണുന്നതോടൊപ്പം, തൊട്ടടുത്ത സ്കൂളിലെ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് അപകടരഹിതവും, സുഗമമായ കാൽനടയാത്രയും ഉറപ്പ് വരുത്താൻ കഴിയുന്നതോടൊപ്പം കോടതി വ്യവഹാരം അവസാനിപ്പിക്കാനും, ഡ്രെയിൻ പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിക്കാനും കഴിയും കൂടാതെ പ്രസ്തുത ഭാഗത്തെ

		<p>മതിൽ നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാനും സാധിക്കുന്നതാണ്.</p> <p>നിലവിൽ തൃപ്രയാർ കാഞ്ഞാണി ചാവക്കാട് റോഡിലെ പാവറട്ടി സെന്റർ നവീകരണ പ്രവൃത്തിയിൽ നിലവിൽ സെന്റ് ജോസഫ് ആശ്രമത്തിന്റെ മതിലിനോട് ചേർന്ന് വരുന്ന 270 മീറ്റർ നീളത്തിലുള്ള കാന നിർമ്മാണം ഒഴികെ കല്ലുകൾക്കുള്ള നിർമ്മാണം, റോഡ് ഉയർത്തൽ, ബി.എം & ബി.സി പ്രവൃത്തികൾ റോഡ് സേഫ്റ്റി പ്രവൃത്തികൾ എല്ലാംതന്നെ പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
<p>(സി) പ്രസ്തുത അനുമതി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ വിശദാംശങ്ങൾ നൽകാമോ; ഇല്ലെങ്കിൽ പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി അടിയന്തരമായി പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിനു വേണ്ട നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദമാക്കാമോ?</p>	<p>(സി) 2019-20 വർഷത്തെ ബഡ്ജറ്റ് പ്രവൃത്തിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി, പാവറട്ടി സെന്റർ നവീകരണവും അതിനോട് അനുബന്ധമായ ജലജീവൻ പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റി പൈപ്പ് സ്ഥാപിച്ച പാവറട്ടി സെന്ററിൽ 500 മീറ്റർ റെസ്റ്റോറേഷൻ പ്രവൃത്തിയും ഉൾപ്പെട്ട സംയോജിത പ്രവൃത്തിയാണ് നടത്താനുണ്ടായിരുന്നത്. ഈ പ്രവൃത്തിയുടെ മുന്നോടിയായി പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് റോഡിന് കൈയേറ്റം ഉണ്ടോ എന്ന് അറിയുന്നതിനായി നടത്തിയ ഇൻവെസ്റ്റിഗേഷൻ സർവ്വേ പ്രകാരം, St. Thomas Monastery യുടെ ചുറ്റുമതിൽ സ്ഥിതി ചെയ്യുന്ന ഭാഗത്ത് 0.0134 ഹെക്ടർ കൈയേറ്റം ഉള്ളതായി ജില്ലാ സർവ്വേ സൂപ്രണ്ട് അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഒഴിഞ്ഞുപോകാൻ നോട്ടീസ് നൽകി എങ്കിലും സെന്റ് തോമസ് ആശ്രമം പാവറട്ടി ചാവക്കാട് മുൻസിഫ് കോടതിയിൽ OS Case 636/2023 ഫയൽ ചെയ്യുകയും ചെയ്തിട്ടുള്ളതിനാൽ കൈയേറ്റം ഒഴിപ്പിക്കാൻ സാധിച്ചിട്ടില്ല. ഈ കാരണത്താൽ പ്രസ്തുത ഭാഗത്തെ ഡ്രെയിൻ പ്രവൃത്തി നടപ്പിലാക്കാനും സാധിച്ചിട്ടില്ല. 08/06/2024 ന് ബഹു. മണലൂർ എം.എൽ.എ യുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ പാവറട്ടി സെന്റ് തോമസ് ആശ്രമ അധികാരിയുമായി പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് ഉദ്യോഗസ്ഥർ നടത്തിയ ചർച്ചയിൽ പാവറട്ടി സെന്റ് തോമസ് ആശ്രമ അധികാരി മുൻസിഫ് കോടതി ചാവക്കാടിൽ ഫയൽ ചെയ്തിട്ടുള്ള മേൽ നമ്പർ പ്രകാരമുള്ള കേസ് മീഡിയേഷൻ മുഖാന്തിരം തീർപ്പ് കൽപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള സന്നദ്ധത അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p> <p>ഈ ഭാഗത്ത് പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് റോഡുമായി St. Thomas Monastery അതിർത്തി പങ്കിടുന്ന നീളം 276 മീറ്ററാണ്. St. Thomas Monastery യുടെ കയ്യേറ്റമുള്ള ഭാഗം കൂടാതെ അധികമായി 1.30 മീറ്റർ വീതിയിൽ ഭൂമി വിട്ട് നൽകുന്നതിനും, ആയത് 1.00 മീറ്റർ വീതി പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് ഡ്രെയിൻ പ്രവൃത്തിക്കും 0.3 മീറ്റർ വീതി ആശ്രമത്തിന്റെ ചുറ്റുമതിൽ നിർമ്മാണത്തിനുമായി നൽകുന്നതിനുള്ള സന്നദ്ധത ആശ്രമ അധികാരി അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആശ്രമം വിട്ടു</p>	

നൽകുന്ന സ്ഥലം നിയമാനുസൃതമായി ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനും, ആശ്രമത്തിന് ചുറ്റുമതിൽ നിർമ്മിച്ച് നൽകുന്നതിനുള്ള അനുമതിക്കായി 21.08.2024 ന് സമർപ്പിച്ച ശിപാർശ ഇപ്പോൾ PWD-G2/318/2024-PWD എന്ന ഫയലിൽ റവന്യൂ വകുപ്പിന്റെ പരിഗണനയിലാണ്. മേൽ വിവരിച്ച പ്രകാരം സ്ഥലം വിട്ടു നൽകുന്നതോടെ ഈ ഭാഗത്ത് റോഡിന് വീതി ലഭിക്കുന്നതുമൂലം കാന പണിത് പ്രസ്തുത ഭാഗത്തെ റോഡിലെ വെള്ളക്കെട്ടിന് പരിഹാരം കാണുന്നതോടൊപ്പം, തൊട്ടടുത്ത സ്കൂളിലെ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് അപകടരഹിതവും, സുഗമമായ കാൽനടയാത്രയും ഉറപ്പ് വരുത്താൻ കഴിയുന്നതോടൊപ്പം കോടതി വ്യവഹാരം അവസാനിപ്പിക്കാനും, ഡ്രെയിൻ പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിക്കാനും കഴിയും കൂടാതെ പ്രസ്തുത ഭാഗത്തെ മതിൽ നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാനും സാധിക്കുന്നതാണ്.

നിലവിൽ തൃപ്രയാർ കാഞ്ഞാണി ചാവക്കാട് റോഡിലെ പാവറട്ടി സെന്റർ നവീകരണ പ്രവൃത്തിയിൽ നിലവിൽ സെന്റ് ജോസഫ് ആശ്രമത്തിന്റെ മതിലിനോട് ചേർന്ന് വരുന്ന 270 മീറ്റർ നീളത്തിലുള്ള കാന നിർമ്മാണം ഒഴികെ കല്ലുകൾ നിർമ്മാണം, റോഡ് ഉയർത്തൽ, ബി.എം & ബി.സി പ്രവൃത്തികൾ റോഡ് സേഫ്റ്റി പ്രവൃത്തികൾ എല്ലാംതന്നെ പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ